



2022年1月20日 株式会社 GENDA SEGA Entertainment

セガのお店限定オリジナルグッズがもらえる!!

「WIND BREAKER プライズキャンペーン」 開催のお知らせ

実施開: 2022年1月27日(木)~2022年2月20日(日)

株式会社 GENDA SEGA Entertainment (本社:東京都大田区代表取締役社長:上野聖)は、セガの対象店舗におきまして、大人気漫画 WIND BREAKER (ウィンドブレイカー) とコラボレーションした「WIND BREAKER プライズキャンペーン」を開催したします。



【キャンペーン概要】

- ■キャンペーン名:「WIND BREAKER プライズキャンペーン」
- ■開催期間:2022年1月27日(木)~2022年2月20日(日)
- ■実施対象店舗:全国のセガのアミューズメント施設、オンラインクレーンゲーム『GOTON!』
- ※対象店舗は特設 HP をご確認ください。
- ■キャンペーン内容

全国のセガのお店対象店舗に設置されているクレーンゲームのご利用金額に応じて「オリジナルブロマイド」がもらえます。 キャンペーン期間に合わせて、セガ限定のプライズ商品がクレーンゲームに登場いたします。

コラボを記念して、Twitterリツイートキャンペーンを実施いたします。

Twitterのセガのお店公式アカウントをフォローし、対象ツイートをリツイートした方の中から、抽選で対象の景品をプレゼントいたします。

【クレーンゲームへ 500 円投入でもれなくもらえる!】

対象のクレーンゲームへ 500 円投入されたお客さまに「オリジナルブロマイド」 (全10種) をランダムで1 枚進呈いたします。



©にいさとる/講談社

▲オリジナルブロマイド (全10種)

- ※数に限りがございます。なくなり次第終了となりますので、予めご了承下さい。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

【セガ限定オリジナルプライズ】

キャンペーン期間中、以下の「WIND BREAKER」セが限定景品が登場いたします。

- ・ぬいぐるみマスコット (全4種)
- ・セリフ入り丸角缶バッジ(全10種)



- ・丸缶バッジ (全10種)
- ・アクリルジオラマ (全8種)



- ※数に限りがございます。なくなり次第終了となりますので、予めご了承下さい。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

【Twitter リツイートキャンペーン】

Twitter セガのお店公式 Twitter アカウント(https://twitter.com/SEGA_Ent)をフォローし、対象のツイートをリツイートされたお客さまから抽選で3名さまに、「ぬいぐるみマスコット(全4種)」を3名様にプレゼントいたします。

実施期間:2022年1月20日(木)~1月27日(木)



- ※プレゼントのご応募は、日本国内在住の方に限らせていただきます。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

【オンラインクレーンゲーム GOTON!】

オンラインクレーンゲーム『GOTON!』でもキャンペーンにご参加いただけます。詳しくは下記の「GOTON!』でもキャンペーンにご参加いただけます。詳しくは下記の「GOTON!』でもキャンペーンにご参加いただけます。

『GOTON! 公式 HP URL: https://segacatcher.com/ja

※『セガキャッチャーオンライン』は 2021 年 2 月 3 日に『GOTON!』 に名称を変更いたしました。

【 WIND BREAKER(ウィンドブレイカー) 】 著:にいさとる

彼らは、最強の不良軍団。そして、街の英雄――。偏差値は最底辺、喧嘩は 最強。超不良校として名高い学校・風鈴(ふうりん)高校。この春、そんな風鈴の トップを目指して街にやってきた風鈴高校1年生・桜遥(さくらはるか)は、 風鈴高校が"防風鈴(ボウフウリン)"と名付けられた往を守る集団となっていた ことを知る。そして桜は、風鈴の一員として往を守るため戦い始めることに――! 不良高校生・桜の喧嘩英雄伝説、開幕!!



■コロナウィルス感染拡大防止について

営業中は従業員の体調管理ご注力し、マスク着用、手洗い、うがい、消毒対応を励行いたします。店内では塩化ベンザルコニウムが含まれている界面活性剤を使用して設備の除菌清掃を定期的に行っております。お客さまに気持ちよくお過ごしいただける環境づくりに注力して参ります。

【著作権表記】

© Balus

【各種公式サイト・Twitter アカウント】

セガのお店 キャンペーン特設サイト URL: https://tempo.gendasega.jp/winbre/

セガのお店公式 Twitter アカウント URL: https://twitter.com/SEGA_Ent

「WIND BREAKER」Twitterアカウント: https://twitter.com/winbre_sakura

※キャンペーンの内容は、予告なく変更または終了する場合がございます。

- 報道関係からのお問合せ先-株式会社 GENDA SEGA Entertainment

担当:鶴

TEL: 03-6404-8584 / FAX: 03-6404-8587 e-mail: gse-pub@gendasega.com https://www.gendasega-entertainment.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。